

普京 25 日访华

中国驻俄罗斯大使李辉20日表示,俄罗斯总统普京访问中国是今年中俄关系最重要的一件大事,必将为中俄全面战略协作伙伴关系新阶段的发展注入强大动力。

应国家主席习近平邀请,俄罗斯联邦总统普京将于6月25日对中国进行国事访问。李辉在普京访华前夕接受中国媒体和《俄罗斯报》记者联合采访时说,中俄关系成熟而稳定,正处于历史最好时期。3年来,习近平主席5次来俄罗斯,同普京总统举行了十多次会晤,双方建立起良好的工作关系和深厚友谊,对两国关系发挥着重要引领作用。

卢子跃严重违纪 被开除党籍

日前,经中共中央批准,中共中央纪委对浙江省宁波市原市委副书记、市长卢子跃严重违纪问题进行了立案审查。

经查,卢子跃严重违反政治纪律,对抗组织审查,长期搞迷信活动,严重违反中央八项规定精神,违规出入私人会所,生活奢靡、贪图享乐;严重违反组织纪律,欺骗组织,在函询时不如实说明问题,在民主推荐中搞拉票等非组织活动,为谋求职务提拔送给他人财物,利用职务上便利在干部选拔任用中为他人谋取利益并收受财物,不按规定报告个人有关事项;严重违反廉洁纪律,收受礼品、礼金,利用职权和职务上的影响为亲属的经营谋取利益,搞权色、钱色交易;严重违反工作纪律,干预和插手市场经济活动,干预和插手司法活动;利用职务上的便利在企业经营等方面为他人谋取利益并收受财物,涉嫌受贿犯罪。

卢子跃身为党的高级领导干部,理想信念丧失,严重违反党的纪律,且党的十八大后仍不收敛、不收手,性质恶劣、情节严重。依据《中国共产党纪律处分条例》等有关规定,经中央纪委常委会会议审议并报中共中央批准,决定给予卢子跃开除党籍处分;由监察部报国务院批准,给予其开除公职处分;收缴其违纪所得;将其涉嫌犯罪问题、线索及所涉款物移送司法机关依法处理。

营改增再出 补丁 政策 房企出租自建 老房按 5% 征税

国务院办公厅日前发文鼓励房地产开发企业开展住房租赁业务,那么营改增后此类房屋出租如何征税?

财政部、国家税务总局21日对外发布通知,明确房地产开发企业中的一般纳税人,出租自行开发的房地产老项目,可以选择适用简易计税方法,按照5%的征收率计算应纳税额,如果出租其2016年5月1日后自行开发的与机构所在地不在同一县(市)的房地产项目,应按照3%预征率在不动产所在地预缴税款后,向机构所在地主管税务机关进行纳税申报。

本版稿件均据新华社

英国公投：走 留 都是问题

本月23日,英国将举行一场公投,决定脱离还是留在欧盟。英国脱欧可能带来的巨大风险引发国际社会广泛忧虑,但留欧也并非简单维持原状,因为形势已经变化。某种程度上,英国脱欧公投并非在好与坏、是与非之间做出抉择,更像是一项两难选择,只能两害相权取其轻。

“留欧”派民调领先促英镑创 8 年来最大涨幅

当地时间6月20日

由于英国最新民调显示支持“留欧”的阵营占据上风,市场对于英国“脱欧”的担忧有所缓解,英镑对美元和欧元汇率均走高

当日纽约汇市尾市
英镑对美元汇率上涨2.3%至**1比1.4675**
创2008年来最大单日涨幅,接近1比1.4708的三周高位

英镑对欧元汇率也升破**1比1.29**



疑欧风潮

脱欧公投首先引发一个根本疑问:欧洲一体化历经多年风雨走到今天,英国身为重要成员为何却要闹分家?

不少人把矛头指向英国长期存在的疑欧主义,认为英国一直以实用主义态度看待、参与和塑造欧洲一体化进程,落脚点始终是本国利益。已故前首相撒切尔夫人在任时曾说过,我们不相信能够把英国淹没在某种人为的欧洲合众国里,而是确信能够保护我们作为民族国家的明确特征,时时准备保护我们的利益和捍卫我们的自由。

然而,解答上述疑问的钥匙不仅在英国,还在欧盟。时至今日,疑欧主义早就不是英国独有,已在欧洲大陆出现泛化现象,表现出的共同之处是对欧盟事业的信心缺失。欧洲晴雨表民调机构的最新民调显示,欧盟28个成员国中,43%的受访者认为欧盟事业正走向错误方向,只有23%的人认为走向正确。

当下,这股疑欧风潮在英国表现最为强烈,并最终以致公投的形式宣泄出来。英国上世纪70年代大费周章加入欧盟前身欧洲共同体,主要是看好欧共体的光明前景。但如今,危机不断的欧盟在英国脱欧派看来俨然成了衰落的代名词。

深层问题

欧盟并非不清楚自身在英国或其他成员国民众中的负面形象。此次英国脱欧公投期间,欧盟领导人虽然不愿英国退出,但总体保持静默,避免一些言论可能造成负面影响。

欧盟事业逐渐丧失吸引力与近年来欧洲大环境变化密切相关。债务危机以来,欧洲经济持续低迷,加上难民涌入和恐怖威胁,社会矛盾集中爆发,而欧盟往往成为各种问题的替罪羊。

曾经长期报道欧洲事务的英国人保罗·埃姆斯

认为,英国民族主义政客,尤其是英国独立党、保守党右翼,把对恐怖主义、移民和全球化的担忧都纳入了疑欧主义,但这一现象并非英国独有,在欧洲本土和欧洲以外地区表现为民粹势力。

进一步看,危机频发只是表象,背后反映的是欧洲一体化进程、民主政治失灵等方面的深层次问题。

中国现代国际关系研究院欧洲研究所所长张健说,欧盟当前缺乏领导力,缺乏具有政治远见的人物,许多政治家只关注本国或本地区的事情,算计自身利益,很少从欧盟整体角度来看问题。

张健认为,这种局面导致许多问题日积月累,最终酿成危机,虽然欧盟尚能应付,但要再往前走很难,更多是在维持现状,对欧盟大厦修修补补。

此外,民粹主义、反精英或反建制等政治思潮的流行,进一步冲击欧洲既有的政治生态与格局。有观察人士因此指出,英国脱欧公投已成为欧美民主政治走向的试探气球。

方向不明

英国首相卡梅伦当初提出公投,除对冲国内疑欧派政治压力外,也希望借此一劳永逸地解决英国的欧洲问题。但实际上,公投不仅无法最终解决问题,还会使得情况更为复杂。

张健认为,即便英国在公投中选择留下,英国与欧盟的关系问题并没有解决,欧洲一体化如何发展的的问题也没有解决。

他预计,英国这次公投后,欧盟想以齐步走的形式向前发展不太可能,谈判和通过加深一体化的相关条约更加困难,欧盟整体可能趋于松散。

英国牛津大学教授蒂莫西·加顿·阿什近日撰文指出,对欧洲来说,英国退出欧盟将是一场灾难

几乎同样糟糕的结果将是:人们对英国选择留在欧盟如释重负叹口气,但今后一切照旧。不要让英国公投成为又一个未能唤醒欧洲的闹钟。

永康日报 杭州看房团招募成员 享团购优惠

时间: 6月25日-26日 周六出发、周日返回, 吃住统一安排

报名热线: 87138905 13858935801

招商·雍和府 天阳·文晖 宝嘉·誉府 高润·云杉郡 融科·瑗颐湾

扫二维码 了解相关楼盘信息